Projeto - Termo de Referência			
Unidade:	Campus Curitibanos	Subunidade:	Campus Curitibanos
Dimensão:	Gestão		
Objetivo Institucional:	Objetivo 25 - Fortalecer e profissionalizar a comunicação no relacionamento interno e externo.		
Meta Institucional:	Promover, em parceria com pró-reitorias, em todas as unidades acadêmicas e administrativas, ações de divulgação científica;		
Ação / Projeto:	Mostra das atividades de Ensino, Pesquisa e Extensão		
Título do Projeto:	"Campus Curitibanos de portas abertas"		
Descrição do Projeto:	O evento será realizado em dois dias da semana e pretende-se abrir as portas da Universidade para que toda a comunidade da região tenha a oportunidade de conhecer as atividades de ensino, pesquisa e extensão na UFSC Campus Curitibanos. Meste projeto deverá ser incluso a confecçção de folders para divulgação dos Cursos existentes na UFSC de Curitibanos.		
Justificativa do Projeto:	Ampliar o diálogo com a Comunidade Interna (UFSC) e externa (Curitibanos e Região) de modo que, especialmente a comunidade externa tenha conhecimento e acesso às atividades desenvolvidas pelo Campus Curitibanos.		
Responsável direto pelo Projeto:	Direção Geral		
E-mail:	leocir.welter@ufsc.br		
Data de Início:	01/06/2015 D	Pata de Término:	30/11/2015
Recursos Necessários			
DESCRIÇÃO	TOTAL (R\$)	ORIGEM	
Pessoal	-	-	
Custeio	22.000,00	UFSC	
Capital	-	-	